[bookmark: _GoBack] “第二课堂”之“华大云课堂”首发直播！
-泰国华文教师公会线上教师培训来了！
（泰华通讯记者协会讯）受新冠肺炎疫情影响，包括泰国在内的全球华文教师都面临“教和学”的巨大挑战，大家熟悉的各种线下教师培训活动更是因此陷入停顿状态。为保障广大华文教师们参加学习、提高自我的机会，泰国华文教师公会主席罗宗正博士号召工作团队发挥中国“停课不停学”的精神，应对新形势积极做出调整，在线下培训（第一课堂）的基础上再升华，探索出“直播”+“录播”形式的“第二课堂”线上教师培训模式。
通过前期的问卷调查，我们了解到目前不少学校处于停课状态，华文教师们在学校的汉语课程急需由线下转到线上，在此过程中面临不少问题和困难，其中对于线上教学工具及使用方法的需求最为迫切。为此，泰国华文教师公会联合中国华侨大学专门推出第一个系列线上教师培训课程-“华大云课堂”，欢迎老师们在线学习，按规定日期内学完课程并完成老师布置的作业可获得由泰国华文教师公会和中国华侨大学联合颁发的培训证书。
课程安排：
第一讲：4月25日《常见线上教学方法分享》《汉字输入小技巧》《汉语语音教学》
第二讲：5月2日《实用课件制作方法（一）》《汉语词汇教学》
第三讲：5月9日《实用课件制作方法（二）》《汉语语法教学》
直播时间：9:00-11:00     13:00-15:00 (泰国时间) 
开播仪式：4月25日的第一讲有网上开幕式环节，中国华侨大学曾路副校长、泰国华文教师公会罗宗正主席等领导致词，请大家提前十五分钟上线。
直播渠道：1、Facebook主页-泰国华文教师公会สมาคมครูจีน(ประเทศไทย)  账号：@ctathai  ;   2、钉钉-泰国华文教师培训（群号35819396）
重播渠道：上述Facebook主页
互动渠道：每节课结束前会根据情况预留出大概二十分钟时间由授课老师在线集中解答大家的提问，请听课的老师通过钉钉发言或在Facebook直播过程中随时留言，会有专人收集大家的留言问题并及时反馈给授课老师。
学习要求：于2020年6月10日前通过观看直播或重播的方式学完以上所有课程，将不少于800字学习心得发送至邮箱：ctahqu@163.com，活动举办方审核后通过email颁发电子版培训证书。作业提交请采用word文本形式，文本中需加入姓名（中英文至少有一种）、Email、电话等信息（可参考泰国华文教师公会网站公布的模板）。
培训要求：培训采取开放模式，不限年龄，不限职业，不限国籍，不限国家地区。 
注意：1、课程安排若有调整会通过Facebook主页、钉钉群、网站等渠道提前通知。2、若直播当天出现网络等问题，直播将改为录播，于24小时内上传视频，大家仍可网上学习。
另外：泰国华文教师公会还将联合国内外多家教育机构陆续推出“第二课堂”在线培训之“网罗名师”等系列课程，欢迎老师们通过Facebook（@ctathai）、网站（www.ctathailand.com）、微信公众平台（taihuanews）、钉钉（群号35819396）等渠道进行关注，也欢迎大学、出版社、教育公司等机构联系泰国华文教师公会共同设计系列培训课程或其他合作项目。邮箱：tghwjsgh@gmail.com 电话：026317338


	“第二课堂”在线培训之“华大云课堂”
心得提交

	姓名（中文/英文）（证书上使用）
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	性别（必填）
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	Email（必填）
	

	国籍（非必填）
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  “第二课堂”之 “华大云课堂” 首发直播 ！   - 泰国华文教师公会线上教师培训来了！   （泰华通讯记者协会讯）受新冠肺炎疫情影响 ，包括泰国在内的全球华文 教师都面临“教和学”的巨大挑战，大家熟悉 的各种线下教师培训活动 更是因此 陷入停顿状态。为保障广大华 文教师们参加学习、提高自我的机会，泰国华文 教师公会 主席罗宗正博士号召工作团队 发挥中国“停课 不停学”的精神，应对新 形势 积极 做出调整，在线下培训（第一课堂）的基础上再升华， 探索出“直播” + “录播”形式的 “第二课堂” 线上 教师培训模式 。   通过前期的问卷调查，我们了解到 目前 不少 学校 处于 停课 状态 ，华文教师 们 在学校 的 汉语课程急需由线下 转到线上， 在此过程中面临不少问题和困难， 其中对 于线上教学工具及使用方法 的需求 最为迫切。为此， 泰国华文教师公会 联合 中国华侨大学 专门 推出 第 一个系列线上教师培训课程 - “华大云课堂” ，欢迎 老师们在线学习 ，按规定日期 内 学完课程 并完成老师布置的作业 可获得 由 泰国 华文教师公会和中国华侨大学联合颁发的培训 证书。   课程安排：   第一讲： 4 月 25 日《常见线上教学方法分享》《汉字输入小技巧》《汉语 语音教学》   第二讲： 5 月 2 日《实用课件制作方法（一）》《汉语词汇教学》   第三讲： 5 月 9 日《实用课件制作方法（二）》《汉语语法教学》   直播时间： 9: 0 0 - 11: 00     1 3 :0 0 - 15: 0 0 ( 泰国时间 )     开播仪式 ： 4 月 25 日的第一讲有网上开幕式环节，中国 华侨大学曾路副校 长、泰国华文教师公会罗宗正主席等领导致词，请大家提前十五 分钟上线。   直播渠道 ： 1 、 F acebook 主页 - 泰国华文教师公会 สมาคมครูจีน ( ประเทศไทย )    账号 ： @cta thai  ;   2 、 钉钉 - 泰国华文教师培训（群号 35819396 ）   重播 渠道： 上述 Facebook 主页   互动渠道： 每节课结束前会 根据情况 预留出 大概 二十分 钟时间由授课老师 在线集中解答大家的提问，请听课的老师通过钉钉 发言或 在 Facebook 直播过程 中随时留言，会有专人收集大家的留言问题并 及时 反馈给授课老师。   学习要求： 于 2020 年 6 月 1 0 日前 通过观看 直播或重播的方式学完以上所 有课程 ， 将不少于 800 字学习心得 发送至邮箱： cta hqu@163.com ， 活动举办方 审核后 通过 email 颁发 电子版培训证书 。 作业提交 请采用 word 文本形式， 文本 中需 加入姓名（中英文至少有一种）、 Email 、电话等信息（可参考泰国华文教 师公会 网站 公布的模板）。   培训要求 ： 培训采取开放模式，不限年龄， 不限职业， 不限国籍，不限国 家地区 。    

